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処 理 欄 
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質 問 順 位   第 15 番 

武豊町議会議長 石川 よしはる 殿 

武豊町議会議員 谷川 健一郎 

一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 
令和７年第３回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１. 庁舎内の職

場環境について 

【趣旨説明】 

職員が能力を最大限に発揮できる職場環境を整えることは、町民への

行政サービスの質向上に直結します。そしてその視点は、庁舎内だけでな

く、町全体の環境整備とも密接に関わっています。庁舎内の設備や情報共

有体制の改善、ＤＸの推進は、職員の業務効率化を進めると同時に、町内

公共施設や地域インフラの活用についても波及効果をもたらします。 

 

 私はこれまで、働き方改革や DX 推進について一般質問を行い、その必

要性と方向性を議論してまいりました。その後、フレックス勤務の拡大な

ど、新たに実施している制度もあり、前向きに取り組んでいただいている

と感じます。しかし、これらをさらに一歩進めることで、先進的に取り組

まれている週休３日制や在宅勤務など柔軟な勤務制度の導入も視野に入

り、職員のモチベーション向上、人材確保、地域全体の活性化につながる

と考えます。 

 そのようなことを踏まえ、以下質問いたします。 

【質問事項】 

①  令和６年９月議会以降職員の働き方改革についての現状と今後の予

定は 

②  庁舎内のレイアウト変更など動線改善を行う計画は 

③  庁舎内の資料や備品を処分するための規程は 

④  職員間の情報共有強化や研修についての現状と今後の予定は 

 

２. 部活動の地

域移行と地域ク

ラブについて 

【趣旨説明】 

スポーツや文化芸術活動は、子どもの健やかな成長や社会性の育成に

欠かせず、保護者の負担軽減や地域で子どもを育む基盤にもなります。近

年、少子化や教員の働き方改革を背景に、中学校部活動の地域移行が全国

的に進められています。これに伴い、地域クラブの役割は、中学生の活動

受け皿としてだけでなく、学校外での学びや世代を超えた交流の場とし

てますます重要性を増しています。 

一方で、人材や財政基盤、活動周知など課題も多く、指導者確保や施設

利用調整など環境整備が急務です。武豊町として、この変化を地域の活性

化や子どもの多様な成長機会の拡充につなげていく必要があると考えま

す。 

これらの背景を踏まえ、以下質問いたします。 

【質問事項】 

①  本町におけるスポーツ・文化活動振興の計画は 

②  本町における中学校部活動の地域移行の進捗状況と課題は 

 

 


